
Leistungen:

- Fahrt im bequemen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet im Living

Hotel Kaiser Franz Joseph****

- 1 x Abendessen im Hotel, 3-Gang

- 1 x Großes Schnitzelessen, 3-Gang

- 1 x Abendessen in einem Traditionslokal in der

Innenstadt, 3-Gang

- 1 x Heurigenabend inkl. 3-Gang-Menü und 1 Glas

Wein

- 1/2 tägige Stadtrundfahrt in Wien

- 1 x Eintritt Schloss Schönbrunn, Audioguide

- 1 x Fahrt mit dem Riesenrad

- 1 x Besuch Kunsthistorisches Museum inklusive

Kunstkammer

- 1 x Eintritt zum Konzert im festlichen Rahmen

- Ausflug ins Burgenland

- 1 x Schifffahrt auf dem Neusiedler See

- 1 x Pferdekutschenfahrt durch das

Naturschutzgebiet Seewinkel

- 1 x Kleine Weinprobe & Kellerführung in Rust

- Tagesausflug in den Wienerwald

- 1 x Eintritt und Führung im Stift Heiligenkreuz

- 1 x Besuch Baden

- Reiseleitung während des gesamten Aufenthalts

3% Frühbucherrabatt bis 3 Monate vor Reisebeginn!

Preis:

28.04.2024 - 03.05.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 879 €

Einzelzimmer 998 €

Wien - Eine Reise vom Feinsten - 6 Tage

WIEN - die alte Kaiserresidenz, die Walzerstadt, wo alljährlich der bekannte

Opernball stattfindet, der Prater, Stephansdom, Schloss Schönbrunn, Karlskirche,

Hofburg und Schloss Belvedere - dies alles sind die berühmten Wahrzeichen dieser

Stadt. Wiener Charme, Kaffeehäuser mit dem traditionellen Wiener Gebäck,

heuriger Wein mit Schrammelmusik und die uralte Wiener Gemütlichkeit - das

alles gehört zu Wien. Hier werden Sie sich wohlfühlen. "Wien, du Stadt, meiner

Träume!“ Dieser Filmtitel bringt wie kein anderer das Liebesverhältnis der Wiener

zu ihrer Stadt zum Ausdruck. Auch wir lassen uns vom Charme dieser Stadt

verzaubern.

1.Tag: Anreise Wien 

Die Anreise führt Sie vorbei an Regensburg und Passau

nach Österreich. Entlang der herrlichen Wachau

erreichen Sie am Spätnachmittag die österreichische

Hauptstadt Wien. Sie übernachten im 4**** Hotel

Kaiser Franz-Josef.

2.Tag: Wien, Schloss Schönbrunn, Prater und

Heurigenabend 

Da ein Tag kaum ausreicht, um die Walzermetropole

kennen zu lernen, ist es das Beste, sich die Stadt von

einem Fremdenführer näher bringen zu lassen. Auf

dieser Stadtrundfahrt sehen Sie unter anderem die

berühmte Ringstraße mit Oper, Burgtheater und

Parlament, das Schloss Belvedere und das Wahrzeichen

der Wiener, den Stephansdom. Selbstverständlich darf

auch ein Besuch und eine Audioguideführung im

Schloss Schönbrunn nicht fehlen. Nach der

Besichtigung und etwas Freizeit zum Bummeln und

Einkaufen geht es weiter in den berühmten Prater mit

seinem Riesenrad. Nach der Fahrt und der Besichtigung

von Wien aus der "Vogelperspektive“ kehren Sie bei

einem traditionellen Schnitzelwirt zum Abendessen

ein.

3. Tag: Besuch Museum und Walzerkonzert 

Morgens steht ein Höhepunkt des Wienbesuches auf

dem Programm: Gemeinsam mit Ihrem Reiseleiter

besuchen Sie das imposante Kunsthistorische Museum

an der Wiener Ringstraße, inklusive der

wiedereröffneten Kunstkammer, einer einzigartigen

Sammlung von Kunstschätzen und Kuriositäten des

Kaiserhauses. Nachmittags freie Verfügung. Am Abend

zuerst Abendessen in einem Wiener Traditionslokal in

der Innenstadt, danach Besuch eines Walzerkonzertes

mit Werken von Johann Strauss in festlichem Rahmen.

Rückfahrt zum Hotel. 

4. Tag: Ausflug Burgenland 

Das Burgenland vermittelt schon den Eindruck des

Nachbarlandes Ungarn: die romantische

Steppenlandschaft am Neusiedlersee wie auch die

fantastische Küche, bei der sich österreichische und

ungarische Einflüsse mischen. Nur eine knappe

Autostunde von Wien entfernt, bietet das Burgenland

alle Möglichkeiten für einen abwechslungsreichen

Tagesausflug. Zuert besuchen Sie die Haydnstadt -

Eisenstadt, mit dem imposanten Schloss Esterhazy und

der berühmten Bergkirche. In dem Winzerstädtechen

Rust verkosten Sie in einem Weinkeller frischen Wein

aus dem Burgenland.Nach einer gemütlichen

Schifffahrt auf dem Neusiedlersee wechseln Sie vom

Schiff auf die Pferdekutsche und genießen das

Naturschutzgebiet mit seiner Flora und Fauna.

Rückfahrt zum Hotel. 

5.Tag: Tagesausflug in den Wienerwald 

Der heutige Tag führt Sie in das liebste Erholungsgebiet

der Wiener - den romantischen Wienerwald. Zu Beginn

besichtigen Sie das Stift Heiligenkreuz wo Sie einen

lebhaften Einblick hinter die Klostermauern erhalten.

Im Anschluss Weiterfahrt in den reizenden Kurort

Baden. Hier steht Ihnen etwas Zeit zur freien

Verfügung.

Abschließend Rückfahrt nach Wien zu einem typisch

Wiener Heurigenlokal zum Abendessen.

6. Tag: Heimreise 

Ihre Wien-Reise neigt sich dem Ende entgegen. Nach

dem Frühstück treten wir mit schönen Erinnerungen

die Heimreise an.
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